

习近平阐述叙利亚问题中方原则立场 动武无法从根本上解决问题

中国国家主席习近平6日在圣彼得堡会见美国总统奥巴马。关于叙利亚问题，习近平阐述了中方原则立场，强调维护国际法和国际关系基本准则同禁止使用化学武器两条原则都要坚持。政治解决是唯一正确出路。动武无法从根本上解决问题，希望有关国家三思而后行。

国际社会应该致力于尽快推动召开叙利亚问题第二次日内瓦会议，开启政治过渡进程。奥巴马介绍了美方有关立场，表示愿同中方保持沟通。

鉴于当前叙利亚紧张局势，外交部6日再次提醒目前仍滞留的中国公民尽快撤离。 据新华社

泄密大兵申请特赦 专家分析几率为零

据美国媒体5日报道，泄漏情报给维基解密而入狱的美国前陆军士兵曼宁通过律师申请总统特赦。法学专家认为，曼宁获得特赦的机会为“零”。

曼宁的律师3日向美国总统奥巴马及陆军部长麦克休提出特赦申请。白宫上个月称，曼宁向奥巴马提出的特赦申请将比照其它类似案件办理。

明尼亚波利斯圣托马斯大学教授欧斯勒表示，曼宁申请总统特赦成功的几率为“零”。欧斯勒说，奥巴马特赦的案例有39例，拒绝的案例有1333例，是批准特赦案例最少的总统。 据央视



俄海军一艘军舰5日经博斯普鲁斯海峡驶入地中海东部，靠近叙利亚西海岸，但俄方称，向地中海增派军舰不为参战

美方动态

美国或绕开安理会

美国常驻联合国代表鲍尔5日称，联合国安全理事会受俄罗斯“绑架”，就叙利亚危机陷入僵局，形成一致解决方案的可能性已经不大。一些媒体解读，这意味着美国放弃谋求安理会授权，可能选择单方面对叙动武。

鲍尔5日在一场新闻发布会上说，叙利亚境内最新一次使用化学武器的迹象“绝对证实”叙利亚政府“使用化武对本国民众展开大规模、不加区分地攻击”，但安理会“未按其应有的方式工作”，没有推进回应叙利亚政府的相关声明和决议。鲍尔声称，当安理会陷入“死局”，有时有必要在联合国机制之外行动，比如1999年的科索沃战争。1999年，以美国为首的北约未经安理会授权，轰炸南斯拉夫联盟。

据新华社

国际观察

白宫面临三种局面

美国军事干预叙利亚似乎“骑虎难下”，如果既不能获得联合国授权，又无法获得国会批准，奥巴马政府应该怎么办？

不少分析师认为，下一步美国政府面临三种局面。

第一种局面是国会批准动武，美军启动空袭。美联社解读，大多数美国民众在经历了阿富汗战争和伊拉克战争后，并不热衷海外军事冒险。国会授权美军动武可能把政府和立法机构推向选民的“反面”。

第二种局面是国会不批准动武，但奥巴马不顾国会反对，依然下令空袭。在这种情形下，奥巴马等于拱手送给国会攻击他的又一工具，导致多项政府政策进程受阻。由于政府债台高筑，不少反对奥巴马的国会议员早已威胁在无法达成预算协议时关闭政府，或大幅削减奥巴马福利方案预算。

第三种局面是国会不批准动武，奥巴马政府放弃军事干预方案。多名白宫官员认为，如果这种局面成真，奥巴马今后的外交政策宣誓可能面临可信性危机。另外，白宫方面不希望总统看上去“有心无力”。 据新华社

普京明确表态： 叙利亚若遭到军事打击 俄罗斯将继续提供援助

俄罗斯总统普京6日表示，如果叙利亚遭到军事打击，俄罗斯将继续向其提供援助，向其供应武器并展开经济合作。普京当天在新闻发布会上说，希望俄叙两国加强人道主义合作，俄方愿意向正遭受苦难的叙人民提供人道援助。

普京强调，只有在进行自卫反击或得到联合国安理会授权的情况下，才允许对一个主权国家使用武力。但众所周知，叙利亚没有攻击美

国，联合国也没有进行类似授权。

普京认为，叙境内发生的使用化武事件，完全是叙反对派武装一手炮制的“挑衅行为”，目的是为获取西方支持。

普京还说，他当天与奥巴马进行了“富有建设性且友好”的交谈，但双方在叙利亚问题上各持己见，谁都说服不了对方。双方商定，两国外长将在近期进行接触，继续讨论这一棘手问题。

普京透露，二十国集团峰会与会领导人5日晚讨论了叙利亚问题，美国、土耳其、加拿大、沙特阿拉伯和法国赞成对叙利亚动武。虽然英国首相卡梅伦也赞成动武，但是该国议会反映了人民的意志，反对对叙采取军事行动。德国则不打算参加任何军事行动。俄罗斯、中国、印度、印度尼西亚、阿根廷、巴西、南非和意大利等国坚决反对军事打击叙利亚。 据新华社

俄向地中海增派三艘军舰

俄罗斯海军总参谋部人士6日向当地媒体证实，俄海军“新切尔卡斯克”号、“明斯克”号大型登陆舰和“亚速”号侦察舰已驶入地中海水域，3艘舰艇将在该水域执行既定任务。加上此前已抵达的“潘捷列耶夫

海军上将”号大型反潜舰，俄海军已向地中海水域增派4艘军舰。

俄国防部此前表示，俄海军“无畏”级导弹驱逐舰和“亚历山大·沙巴林”号、“涅韦尔斯科伊”号、“佩列斯韦特”号大型登陆舰正在地中海

执行任务，这4艘舰艇将于9月1日至7日进行例行轮换。但目前尚无消息称这4艘舰艇已完成轮换，驶离地中海，因此俄海军目前已有8艘舰艇活动在该水域。

据新华社

英国大雾百车追尾 200人伤千人受堵

据英国《每日邮报》5日报道，当地时间5日清晨7点15分左右，英国肯特郡发生一起百辆汽车连环撞车事件，造成约200人受伤，8人重伤，130辆汽车受损，上千人上班上学受堵。

报道称，当时连接A249干道的谢佩立交桥浓雾密布。报道称，车辆持续不断地碰撞，长达10分钟之久，多达130辆机动车撞成一团。

报道援引当地警官安迪·里夫斯的话称，“很幸运在这种重大的交通事故中没有人遇难。在我看来，这真的是个奇迹。”警方初步认定大雾天气是原因之一。

据《法制晚报》

美国会山前打架 广州老夫妇被捕

近日，一对在美旅游的中国老夫妇因为琐事在国会山庄前大打出手，惊动国会山庄保安系统，警方动员近10名警察，将夫妇制服并将其逮捕。中国夫妇随后被关进拘留所内。

据旅游团导游游先生介绍，一对60岁左右来自广州的中国夫妇在华盛顿国会山庄前，因为照相位置发生争执，妻子拿起手中的皮包向丈夫抡去并打中丈夫，而丈夫试图用手挡皮包，并试图推搡妻子。妻子的举动被执勤的国会山警员发现，但由于语言不通，中国夫妇大声叫喊，又引来六到七名警员增援，最终将其扣押。第二天，中国夫妇先后被释放。 据《北京青年报》

印度女作家 疑遭塔利班“处决”

据英国广播公司(BBC)报道，现年49岁的印度女作家苏什米塔·巴纳吉曾因一本名为《卡布里瓦拉的孟加拉国妻子》的自传享誉世界，该书后来被拍成宝莱坞电影《逃离塔利班》。然而本月5日深夜，苏什米塔竟然被一伙武装分子杀死。

5日深夜，一伙武装分子闯入她家中，将她强行拖走。6日清晨，当地警方找到了苏什米塔塔尸体的尸体。据透露，苏什米塔身中20多枪，部分头发被强行扯下。据警方初步分析，苏什米塔曾在其自传中详尽讲述了自己于上世纪90年代逃离塔利班的经历，很可能因此而遭到后者血腥报复。 综合

英国一项调查显示

穿衣学老板有助于职场升迁

想获得职场升迁，拼业绩并非唯一手段。英国一项调查显示，在着装风格上尽量模仿你的老板可以让你赢得更多印象分，有助于职场升迁。而着装与升迁的微妙关系催生“职场双胞胎”这一职场着装新趋势。

英国老牌零售商德本汉姆百货公司调查2000人，其中包括一般职员和经理级管理人员，了解他们对职场着装、好感度等问题的看法。结果显示，68%受访经理对与自己着装类似的下属有更高辨识度，并承认对这些下属的印象分更高；61%

调查对象认为，与同事们穿着类似可以带来更好的团队精神，提升创造力。英国《每日邮报》5日援引心理学家奥利弗·詹姆斯的话报道，调查结果“并不意外”，因为“变色龙主义”策略的证据比比皆是。所谓“变色龙主义”，大意是指模仿同事者的行为和外表。这可以让对方对你产生更加积极的看法。

谈及职场着装的学问，赫特福德郡大学心理学家卡伦·派因说：“人们倾向于对与自己相似的人给予更多关注，因为不同有时会让人

感觉受到威胁。当大家穿着类似时，人们会感觉更安全。”“老板通常喜欢任命和提拔与自己相似的下属。董事会的声望在于他们选出的成员‘如同一个人’。服装可以快速表达‘我是谁以及我像谁’，研究显示，它们还能改变穿着者的性格。”“穿着上学老板或许能帮你显现出领导行为，还可能影响其他人的潜意识，认为你是管理人才。可以说，像上司那样着装，是获得关注和认可的聪明办法。”她说。

着装与升迁的微妙关系催生

“职场双胞胎”这一职场着装新趋势。德本汉姆百货公司的调查显示，这种现象已经成为英国职场的共同特征，比如“黑白配周一”和“格子衫周五”。调查对象中，54%说，自己的职场着装会受到老板和同事的极大影响；33%承认，自己所在的团队会刻意购买相同服装，并在同一天集体穿着。

32%受访者说，自己每周会有两三天“碰巧”与同事着装类似。专家认为，这是大家共处时间较长带来的“下意识行为”。 据新华社